
در پرتاب دو تاس، با کدام احتمال اعداد  یا  یا هر دو ظاهر می شوند؟ - 1

هر یک از ارقام  بر روي  کارت یکسان نوشته شده است. یک کارت به تصادف از بین آن ها برداشته و رقم آن را یادداشت می کنیم - 2
و دوباره داخل کارت ها قرار می دهیم. کارت دیگري بیرون کشیده رقم آن را در سمت راست رقم قبلی می نویسیم. با کدام احتمال، عدد حاصل دو رقمی و

مضرب  می باشد؟

، نوشته شده است. یک گوي از بین آن ها برداشته و با ثبت شماره ي آن، دوباره به ظرف بر روي  گوي یکسان، هر یک از ارقام  - 3

، است؟ برمی گردانیم. با تکرار این آزمایش عدد تصادفی دو رقمی حاصل می شود. با کدام احتمال این عدد مضرب 

از بین  کارت یکسان که اعداد  تا  بر روي آن ها نوشته شده است، دو کارت با شماره هاي زوج را کنار می کشیم. از بین بقیه به تصادف یک - 4
کارت بیرون می آوریم. با کدام احتمال عدد این کارت زوج است؟

،  تقسیم شده اند. عقربه ي مربوط به هر صفحه را می چرخانیم، احتمال این که  ،  ، هر یک از دو صفحه ي عقربه دار به  قطاع برابر، به شماره هاي  - 5
عقربه ها در نواحی هم شماره متوقف شوند، کدام است؟

در جعبه اي  مهره با شماره هاي  تا  موجود است. به تصادف یک مهره از جعبه بیرون می آوریم. شماره ي آن را یادداشت کرده و به جعبه بر - 6

می گردانیم. مهره ي دیگري بیرون کشیده شماره ي آن را در کنار عدد قبلی قرار می دهیم. با کدام احتمال عدد دو رقمی حاصل مضرب  است؟

سه تاس متمایز را هم زمان پرتاب می کنیم. با کدام احتمال هر سه عدد رو شده متفاوت اند؟ - 7

جدول زیر، تعداد لامپ هاي موجود  وات و  وات از تولیدات دو کارخانه ي  و  است. اگر یک لامپ به تصادف برداشته شود، با کدام احتمال - 8

این لامپ  وات است؟ 

یک تاس قرمز و یک تاس سبز را با هم پرتاب می کنیم. احتمال اینکه مجموع دو عدد رو شده، برابر  باشد، کدام است؟ - 9

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هندسه گسسته
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در یک ظرف  گوي قرمز با شماره هاي  تا  و چهار گوي آبی با شماره هاي  تا  قرار دارند. به طور تصادفی یک گوي از هر رنگ خارج می کنیم. - 10

با کدام احتمال، لااقل شماره ي یکی از آن ها عدد  می باشد؟

صفحه ي عقربه ي  به  قطاع مساوي با شمارهاي   و صفحه ي عقربه ي  به  قطاع برابر با شماره هاي   تقسیم شده است. - 11
هر دو عقربه را می چرخانیم، با کدام احتمال لااقل یکی از عقربه ها روي ناحیه هاي فرد قرار می گیرند؟

دو تاس را با هم پرتاب می کنیم. با کدام احتمال لااقل یکی از اعداد رو شده در این دو تاس فرد است؟ - 12

، بر روي  گوي یکسان نوشته شده است. یک گوي از بین آن ها برداشته و با ثبت شماره ي آن، دوباره به ظرف هر یک از ارقام  - 13
بر می گردانیم. با تکرار متوالی این آزمایش، عدد تصادفی سه رقمی حاصل می شود. با کدام احتمال، در این عدد سه رقمی، لااقل دو رقم مساوي هستند؟

سه نفر در مؤسسه اي کار می کنند. با کدام احتمال لااقل دو نفر از آن ها در یک ماه سال استخدام شده اند؟ - 14

پنج کارت سریال الف، با شماره هاي  تا  و چهار کارت سریال ب، با شماره هاي  تا  به طور یکسان موجودند. به تصادف یک کارت از هر سریال - 15
خارج می کنیم. با کدام احتمال، لااقل شماره ي یکی از این دو کارت زوج است؟

در پرتاب هم زمان دو تاس، با کدام احتمال لااقل یکی از اعداد رو شده در این دو تاس مضرب  است؟ - 16

، بر روي  کارت یکسان نوشته شده است. اگر یک کارت از بین آن ها بیرون آوریم، احتمال اینکه عدد آن، بر  یا  اعداد یک رقمی  - 17

 بخش پذیر باشد، کدام است؟

- تاس را با هم پرتاب می کنیم، با کدام احتمال اعداد رو شده، لااقل در دو تاس یکسان هستند؟ 18

در پرتاب سه سکه با هم، احتمال ظاهر شدن لااقل یک «رو»، کدام است؟ - 19

در پرتاب دو تاس با هم، احتمال ظاهر شدن هر دو عدد غیر مساوي، کدام است؟ - 20

در بررسی تخلفات  راننده به علت سرعت زیاد،  مورد با خطاي دید مأمور اشتباه رخ داده است. اگر راننده اي با اعمال این تخلف جریمه - 21
شود، با کدام احتمال تخلف وي واقعی است؟
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بر روي یک نیمکت  دانش آموز نشسته اند؛ با کدام احتمال لااقل دو نفر از آنان در یک ماه از سال متولد شده اند؟  - 22

می خواهیم با کنار هم قرار دادن حروف کلمه ي   به طور تصادفی کلمات هشت حرفی بدون تکرار حروف تولید کنیم. احتمال آن - 23

که کلمه ي تولید شده با حرف  شروع نشود و حروف کلمه ي   سه حرف آخر آن باشد، کدام است؟

خانواده اي  فرزند دارد. احتمال آنکه تعداد فرزندان دختر از پسر بیشتر باشد، کدام است؟ - 24

دو تاس را با هم می ریزیم. احتمال آنکه دو عدد روشده هر دو با هم زوج نباشند، کدام است؟ - 25
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